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ПОДАТКОВИЙ АСПЕКТ ФУНКЦІОНУВАННЯ СУБ'ЄКТІВ 

МАЛОГО БІЗНЕСУ 

 

Розвиток та ефективне функціонування суб‘єктів господарювання 

залежить від багатьох факторів, вагому роль серед яких займає 

система оподаткування. В залежності від форм власності та розміру 

підприємств податкове навантаження на підприємство може бути 

більш або менш відчутним, проте прямо впливає на результати 

фінансово-господарської діяльності. Субєкти малого бізнесу 

забезпечують вагому частку податкових надходжень до бюджетів 

різних рівнів. Система оподаткування України передбачає два види: 

загальна система та спрощена.  

Обираючи режим оподаткування, суб‘єкти малого бізнесу повинні 

опиратися на такі показники, як: обсяг доходу і витрат; вид діяльності, 

який планує здійснювати юридична особа чи фізична особа-

підприємець; ставка оподаткування; необхідність сплати інших 

податків і зборів; кількість найманих працівників і розмір фонду 

оплати праці; ступінь ризику суб‘єктів малого бізнесу та його вплив 

на ЄСВ; пільги, які може отримати суб‘єкт малого бізнесу при 

переході на повну систему господарювання. 

Спрощена система оподаткування має певні переваги: звільняє від 

сплати окремих видів податків, таких як податок на прибуток, податок 

на доходи фізичних осіб, ПДВ, земельний податок і т. д.; надання 

права вибору сплати ПДВ; спрощення бухгалтерського обліку та 

фінансової звітності. Система оподаткування неодноразово 

змінювалася з часу свого запровадження, ці зміни стосувалися ставки 

єдиного податку, торкалися порядку його нарахування, переліку 

податків, які замінялися єдиним податком, критеріїв надання під-

приємствам та фізичним особам – підприємцям права на використання 

спрощеної системи оподаткування [1]. 
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Основним завданням органів, які здійснюють сприяння розвитку 

малого бізнесу на державному рівні, є розробка єдиних підходів до 

організації його підтримки, визначення пріоритетів допомоги 

суб‘єктам малого підприємництва, розробка і реалізація відповідної 

державної політики і її фінансове забезпечення [2]. 

Власники та адміністрація підприємств традиційно ставлять перед 

економічною службою питання оптимізації податків та висловлюють 

позицію щодо доцільності застосування спрощених підходів до 

оподаткування. Прийняття рішення щодо оподаткування з можливих, 

наданих чинним законодавством, має ґрунтуватися на всебічному 

розгляді не лише податкових наслідків, але й враховувати вплив 

ймовірних рішень на позицію підприємства як ринкового суб‘єкту, що 

здійснює діяльність у відповідному географічному сегменті. Також є 

необхідним не лише оцінювати вплив рішення щодо варіанту 

оподаткування, але й загальний вплив адміністрування податків на 

загальний фінансовий результат [3].  

У сучасних умовах формування і вдосконалення системи 

оподаткування малого бізнесу є важливою проблемою, вирішення якої 

суттєво впливає на розвиток підприємництва, наповнення бюджетів 

усіх рівнів, підвищення інвестиційної активності в різних галузях 

національної економіки і соціальне життя суспільства.  

Сьогодні податки є основним фінансовим інструментом, який 

регулює взаємовідносини малого, середнього і великого бізнесу з 

державою. Питання оподаткування малого бізнесу – один з найбільш 

актуальних в Україні. Саме з розвитком малого підприємництва 

пов‘язана велика кількість заходів, здійснюваних органами державної 

влади для вирішення економічних і соціальних проблем нашої країни. 

В Україні оподаткування малого бізнесу з метою розвитку цього 

сектора економіки має виконувати такі функції: сприяти формуванню 

конкурентного середовища; підтримувати гнучкість ринкової 

економіки за рахунок прогнозованої та стабільної законодавства і 

адекватного податкового тиску; вирішувати проблеми зайнятості за 

рахунок зменшення податкового навантаження на фонд оплати праці; 

створювати сприятливий соціально-економічний клімат за рахунок 

збалансованого податкового законодавства [4]. 

Стимулюючий характер політики держави в сфері оподаткування 

малого бізнесу, як складової частини загальнодержавної політики 

підтримки цього сектора економіки, можна забезпечити тільки за 
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умови врахування особливостей малого бізнесу і відповідності його 

насущним потребам. 
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